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Вступ 
У сучасних умовах розвитку інформаційно-комунікаційних технологій 

дослідження шкільної інформатики відіграють важливу роль. Достовірність 

дослідження значною мірою залежить від цілісності обладнання та 

використання кабінету інформатики  (далі – КІ, кабінет). У навчальному 

процесі це залежить не тільки від модернізації обладнання, наявності 

апаратно-програмних засобів навчання та інших навчально-методичних 

матеріалів, а й значною мірою від комплексності організаційно-методичних 

заходів, спрямованих на підвищення ефективності роботи в навчальних 

закладах здійснюється навчальний процес. Оргтехніка (комп’ютери, 

загальне програмне та навчальне програмне забезпечення, навчальні 

матеріали на паперових та електронних копіях) має тенденцію до швидкого 

морального старіння. Тому основна інформація зберігається на стендах і 

плакатах, які розміщуються в кабінеті як засіб наочності. Важливо 

правильно визначити їх розташування та обладнання. 

 Актуальність даної теми полягає в тому, що останнім часом все більше 

комп’ютерних технологій впроваджується в різні галузі досліджень, тобто 

штучний інтелект все частіше використовується в дослідженнях у різних 

дисциплінах. Для досягнення найвищої якості навчання необхідно більше 

уваги приділяти обладнанню, плануванню та дизайну кабінету. 

Мета роботи передбачає виконання наступних завдань:  

-ознайомлення з комплектом правовстановлюючих документів для 

реєстрації КІ;  

-аналіз методичних рекомендацій вчителів інформатики та іншої 

літератури;  

-розробити приклади оформлення кабінетів. Предметом даної курсової 

роботи є кабінет інформатики та КІ. 

 Предметом дослідження є основні нормативно-правові документи та інша 

література з питань реєстрації КІ. 















































































 



Висновок 

Отже, процес оформлення кабінету інформатики складний, тривалий, 

потребує значних зусиль та часу. Проте, це необхідний захід, спрямований на 

покращення сприйняття учнями предмету, зацікавлення їх, поглиблення 

знань. Також, це своєрідна допомога учителеві у організуванні навчального 

процесу. 

Згідно з нормативно-правовою базою у КІІКТ необхіно розміщувати: 

• державна символіка, портрети видатних учених галузі; 

• стенд з правилами поведінки учнів у кабінеті, розкладом роботи 

кабінету, правилами безпеки життєдіяльності, правилами 

протипожежної безпеки та правилами безпеки життєдіяльності учнів як 

учасників дорожнього руху (правилами поведінки учнів на вулиці); 

• стенд, на якому викладено права й обов’язки учнів, структуру та склад 

органів самоврядування; 

• стенд або кілька плакатів, на яких подано основні етапи розвитку галузі 

з обов’язковим виділенням здобутків української науки і техніки. 

Проаналізувавши поради різних вчителів, основним у оформлені кабінету 

інформатики є: куточок державної символіки, куточок охорони праці та 

техніки безпеки, класний куточок, портрети вчених, куточок з основними 

етапами еволюції комп’ютерної техніки, призначенням комп’ютерної 

техніки, вивіска зі складом системного блоку. 

Розміщення плакатів та стендів повинне бути логічним, завершеним, не 

повинно загромаджувати стіни, але при цьому повинно розрізнятися. 

Процес оформлення – творчий процес! Багато залежить від підходу вчителя, 

його уяви і фантазії. Для мене найкраще, коли в цьому процесі беруть участь 

учні. 



Інформацію, розміщену на стендах бажано часто оновлювати та 

доповнювати, оскільки наука щодня стрімко розвивається і оновлюється. 
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